



## ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

► **НОВИНКИ** ► В хлебопекарне «Русский хлеб» приобрели оборудование для производства бараночных изделий. Их выпуск планируется начать на следующей неделе. От «Русского хлеба» можно будет попробовать три вида баранок: яичную, молочную и сдобную. Возглавляющий хлебопекарню Андрей Логачёв сообщил, что всё оборудование практически установлено, со дня на день на предприятие поступит нагирочная машина.

► **АКЦИЯ** ► По инициативе общественной организации «Зелёная Россия» в Ишимском районе 29 августа в 10 часов утра стартует общероссийский экологический субботник. Как сообщила главный специалист отдела Ишимского лесничества Ольга Рагозина, в рамках акции состоится прополка «Леса Победы» – 8 000 молодых сосен, высаженных в районе Красной горки накануне 9 Мая. Планируется, что в мероприятии примут участие как взрослые ишимцы, так и школьники. Участникам акции необходимо иметь при себе тяпки. За справками можно обращаться в ишимское лесничество по т. 6-80-59.

► **РЕМОНТ** ► В Боровском поселении идёт замена кровли на здании школы. Кроме того, ведутся работы по благоустройству сельской территории: в трёх населённых пунктах поселения энергетики занимаются уличным освещением: взамен световых реле на 10 улицах появятся энергоэкономичные временные реле, позволяющие экономить местный бюджет.

► **СЕЗОН ОХОТЫ** ► на водоплавающую, болотно-луговую, полевую и степную дичь откроется в Ишимском районе 29 августа и продлится до 31 октября. Как сообщили в Ишимском отделе Госохотуправления, определены нормы добычи птицы в сутки: пять уток, пять лысух, два гуся, десять куликов, десять горлиц и один голубь. Стоимость путёвки в этом году составит 650 рублей. Каждый охотник обязан иметь при себе охотничий билет, разрешения на добычу охотничьих ресурсов и на хранение и ношение охотничьего оружия. Охотоведы напоминают: запрещено стрелять ближе 200 метров от жилья, расстреливать информационные щиты и дорожные знаки, применять самодельные и световые устройства, добывать дичь с движущихся автомобилей и моторных лодок. (Соб. инф.).

## Золотые луга, молочные берега

**Высокое качество и отсутствие каких бы то ни было химических добавок делают продукцию молочного комбината «Ишимский» популярной далеко за пределами региона. География продаж предприятия: Тюменская область, ХМАО и ЯНАО, Свердловская область, Екатеринбург, а также Челябинск, Курган и Новосибирск.**

Акционерное общество «Золотые луга» – это два молокоперерабатывающих завода в с. Ситниково и в г. Ишиме, а также сырзавод в д. Новолокти. На ишимском производстве занято около 230 человек, мощности предприятия позволяют переработать до 300 тонн молока в смену. Линейка производимой продукции включает молоко жирностью 2,5 % и 3,2 %, обезжиренное, топленое молоко, кефиры жирностью 2,5 % и 3,2 %, ряженку, масло сливочное, сухое молоко. А вот творог, сметану, йогурты и другие кисломолочные продукты выпускают в с. Ситниково: это экономически целесообразнее и логистически выгоднее.

– Сейчас сезон, объёмы молока возросли. Традиционно в летние месяцы мы увеличиваем производство сливочного масла, это позволит обеспечить потребителей данной продукцией в зимние месяцы, – рассказывает директор филиала «Молочный комбинат «Ишимский» Константин Гальчинский. – Также в настоящее время мы производим сушку молока и обрат. Его приобретают предприятия Омской и других областей, специализирующиеся на изготовлении мороженого. Отмечу, что от качества сухого молока зависит вкус готового продукта, поэтому омины всегда тщательно проверяют нашу продукцию, тестируют её по различным параметрам, проводят дегустации. На предприятии полностью соблюдаются технологии, поэтому покупатели всегда довольны качеством.

По словам Константина Владимировича, на молочном комбинате не используются никакие консерванты и растительных добавок – только молочные жиры. Поэтому итоговая цена продукции не может быть низкой. Например, сливочное масло не может стоить меньше 360-400 рублей за килограмм. Всё, что дешевле, зачастую является фальсификатом. Тем не менее в «Золотых лугах» давно сделали ставку на натуральность, благодаря этому продукция предприятия так популярна даже при столь высокой конкуренции на молочном рынке. Гарант качества – и короткие сроки хранения. У ацидофилина, наarine и других продуктов серии «Доктор Му», выпускаемых «Золотыми лугами», он составляет всего пять суток.

Немаловажную роль играет и упаковка. Тут покупатели могут выбрать, что им больше нравится, – более дешёвый мягкий фин-пак или ПЭТ-бутылки. За счёт предварительной обработки и матовой



поверхности тары, не пропускающей солнечные лучи, молоко и кефир в ПЭТ-бутылках могут храниться до 21 суток. Цех с линией ПЭТ-упаковки появился на молочном комбинате «Ишимский» в 2011 году в результате модернизации.

шуму развитию молочных заводов, но пока руководство предприятия держит их в секрете.

Сегодня, когда после введения европейских санкций многие предприятия испытывают сложности с приобретением запасных частей и комплектующих, на Ишимском

возможно заменить на полимерные, недорогие, но имеющие длительные сроки службы.

Гордятся на предприятии и возрождением сырного производства в д. Новолокти. В сутки здесь выпускается от 1,5 до 2,5 тонны твёрдых сыров сортов «Пошехонский», «Голландский», «Гауда» и «Эдам». Причём производство предусматривает только ручной труд, благодаря которому ишимский сыр приобретает свой неповторимый вкус.

Среди сотрудников Ишимского молочного комбината много настоящих патриотов предприятия, которые трудятся здесь десять, двадцать и даже тридцать лет. Зарплата – средняя по городу. И очень часто те немногие, кто уходит с комбината в поисках лучшей работы, возвращаются обратно. Сейчас почти все



– Линию, производящую до пяти тысяч бутылок молока или кефира в ПЭТ-упаковке в час, обслуживают два наладчика, мастер и аппаратчик. Кроме того, в цехе работают лаборанты, осуществляющие контроль продукции на разных стадиях производства, и грузчики, – поясняет Константин Гальчинский. – Линия построена так, что полностью исключает контакт человека с молоком при розливе в тару. Сначала ПЭТ-бутылки выдуваются из специальных заготовок и обрабатываются совершенно безопасной для потребителей озонированной водой. Затем они идут на фасовку, и на выходе мы получаем запечатанный готовый продукт.

Совершенствование и модернизация производства начались ещё в 2007 году. Тогда прошла реконструкция приёмно-молочного отделения: здесь было установлено новое оборудование по приёмке молока. Позднее построен современный склад готовой продукции с передвижными стеллажами, а затем и цех-ПЭТ. Есть идеи и по дальней-



молочном заводе нашли решение данной проблемы. Часть оборудования здесь болгарского и шведского производства, но покупку некоторых оригинальных запчастей сократили до минимума. Взамен вышедших из строя устанавливают российские насосы, управляющие устройства, датчики, имеющие не только очень хорошее качество, но и приемлемые цены. Часть металлических деталей оказалось

вакансии заняты, но требуются водители с категориями С, Е.

Добавим, что продукцию молочного комбината «Ишимский» можно приобрести как в обычных магазинах, так и в торговых сетях «Магнит», «Монетка», «Низкоцен» и т.д. Работает в городе и фирменный магазин предприятия «Оптовик».

Юлия КРОО.  
Фото автора.

Кандидат в депутаты Ишимской городской думы  
по избирательному округу № 2

### КАРГАПОВ ВАДИМ ИГОРЕВИЧ



Вадим Игоревич родился и вырос в Ишиме. Здесь получил высшее образование, профессиональную деятельность связал со сферой бытового обслуживания населения – стаж и опыт нарабатывает также в родном городе. Он не только коренной ишимец, но и неравнодушный житель своего округа. Вадим Игоревич гордится своим городом и работает на благо своих земляков.

Трудовая деятельность Вадима Игоревича связана с предоставлением жилищно-коммунальных услуг населению, эта деятельность зачастую определяет комфортные условия проживания людей. Вадим Игоревич имеет большой опыт работы с людьми, чётко и внимательно подходит к решению проблем каждого из обратившихся. Умеет качественно организовать рабочий процесс, зачастую выступает инициатором различных общественных мероприятий. В коллективе является неизменным лидером, умело руководит подчинёнными, скрупулёзно относится к подбору сотрудников, имеет дружную команду.

Вадим Игоревич стремится к самосовершенствованию, получению знаний и навыков, открыт ко всему новому и, как говорится, идёт в ногу со вре-

менем. Предприимчив, рассудителен, терпелив и настойчив в принятии решений. Пунктуален и прост в общении с людьми. Чуткий, заботливый, ответственный отец четырёхлетнего сына, ведёт активный и здоровый образ жизни и пропагандирует его.

Благодаря большому опыту работы, Вадим Игоревич не понаслышке знает о жилищно-коммунальных проблемах города, и уж тем более округа № 2, и, в случае избрания депутатом, он может и желает внести свой вклад в их решение. Выдвигая свою кандидатуру в депутаты по избирательному округу № 2, Вадим Игоревич рассчитывает представлять в думе одну из важнейших сфер нашего быта – жилищно-коммунальное хозяйство, и надеется улучшить техническое состояние жилых домов и иных зданий бытового обслуживания населения. Ведь комфортный быт и организация активного досуга направляет людей и подрастающее поколение к формированию правильного мировоззрения и стремлению к новым перспективам. В должности депутата Вадим Игоревич планирует представлять интересы людей по улучшению предоставляемых жилищно-коммунальных услуг, по качественному проведению реконструкции и ремонта инженерных сетей, домов, по облагораживанию придомовых территорий, увеличению озеленения и благоустройства в своём округе, установке детских игровых комплексов и устройству спортивных площадок.

Ему важно услышать каждого из избирателей, важно быть полезным и понятым людьми своего города и округа!

Каргапов В.И. перспективен, уверен в себе и своих силах, способен внести свежие идеи в решение вопросов жителей своего округа и изменить жизнь к лучшему!

#### Новое время – новые люди – новое решение проблем!

Газетная площадь предоставлена Каргапову В.И. на бесплатной основе согласно жеребьёвке.

Кандидат в депутаты Ишимской городской думы  
по избирательному округу № 12

### ПАВЛЮЧЕНКО СЕРГЕЙ ПЕТРОВИЧ



#### Порядок в делах, порядочность в отношениях!

13 сентября состоятся очередные выборы в Ишимскую городскую думу. Нам предстоит выбрать людей, которые следующие пять лет будут нести персональную ответственность за порядок и развитие нашего родного города, того, кто возьмёт на себя главное обязательство – слышать людей и работать для людей.

Сейчас стало модной тенденцией ругать власть. Ругать власти предрасположены на Руси было модно всегда, но нынешняя критика выходит за все рамки приличия, напоминая средневековую инквизицию, – критиканы как с цепи сорвались. Давайте вспомним события столетней давности, когда небольшая кучка саботажников разрушила все духовно-нравственные институты нации, порушив всё святое. Давайте вместе не допустим повторения истории, сохранив истинные ценности. Убеждён, что нужно не безрассудно ругать власть, а обоснованно критиковать её. Без критики власти – нет её развития. Однако эта критика должна быть конструктивной и объективной. Указывая власти на промахи, надо предлагать альтернативные варианты решений, иные пути развития. Конечно, устраивать разнос власти всегда приятнее и легче, чем хвалить, но может, стоит в первую очередь спросить с себя и собственных детей: а что каждый сделал для укрепления своего государства, какой внёс вклад в его развитие, как способствует политическим и государственным изменениям? И если на эти вопросы нет ответа, то не стоит примерять судейскую мантию и размахивать молотком. Не суди, да не судим будешь!

Ишим – мой родной город. Я здесь родился и вырос. Являясь руководителем одного из крупнейших предприятий города, о насущных проблемах Ишима я не просто слышу – я вижу их собственными глазами. Идя на выборы, я готов заниматься общественной деятельностью депутата, представлять интересы горожан, отстаивать и защищать наши с вами права на лучшую жизнь. Для этого мне необходима поддержка всех неравнодушных людей, всех тех, кто реально хочет изменить наш город в лучшую сторону, сделать его комфортным и удобным для проживания!

#### Основными задачами в работе городской думы считаю:

- забота о пожилых людях и ветеранах для обеспечения достойного уровня жизни, финансовая помощь;
- подготовка и контроль реализации программ в сфере жилищно-коммунального хозяйства, ремонта дорог, жилищного фонда и благоустройства города;
- обустройство и развитие спортивных комплексов и детских дворовых площадок;
- разработка новых и внесение изменений в существующие нормативные правовые акты по организации перевозок автомобильным пассажирским транспортом. Транспорт должен работать для удобства и на благо горожан!

С уважением, Сергей Петрович ПАВЛЮЧЕНКО.

Газетная площадь предоставлена Павлюченко С.П. на бесплатной основе согласно жеребьёвке.

Кандидат в депутаты Ишимской городской думы  
от Ишимского городского местного отделения ТРО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»  
по избирательному округу № 18

### РОДЯШИН ВИКТОР ПЕТРОВИЧ

Родился 8 ноября 1965 года в г. Ишиме. В 1983 году после успешного окончания средней школы № 5 поступил в Ишимский педагогический институт имени П.П. Ершова. Учёбу в институте совмещал с работой преподавателя на станции юных техников. В 1984 году был призван на службу в Вооружённые Силы, демобилизовался в 1986 году в звании сержанта. В 1989 году после окончания института по распределению был направлен учителем трудового обучения в школу № 3. С 1990-го по 1993 годы работал в межшкольном учебном комбинате преподавателем по деревообработке. С 1993-го по 1996 годы – директор мебельного цеха ООО «Исток». С 1996-го по 2000 годы – генеральный директор ЗАО «Ласковая радуга».

Занимаясь предпринимательской деятельностью, получил второе высшее образование в Курганском государственном университете по специальности «Оценка стоимости бизнеса (предприятия)». С 2000-го по 2004 годы был индивидуальным предпринимателем. С 2004-го по 2006 годы – директор ООО «Независимая оценка». С 2006-го по 2014 годы – директор Ишимского представительства Фонда развития и поддержки предпринимательства Тюменской области. С 2015-го возглавляю ООО «Автотехцентр на Литвинова». Активно участвую в общественной жизни города. Депутат Ишимской городской думы IV и V созывов.

13 сентября 2015 года состоятся выборы депутатов в Ишимскую городскую думу. Считаю, что народным избранником должен быть компетентный человек, который имеет желание и реальную возможность помочь своим избирателям. Я балотируюсь по избирательному округу № 18 для того, чтобы не словами, а делом продолжить проводимые в городе преобразования.

Каждый человек имеет право достойно жить, растить детей, не опасаясь за их будущее и свою старость. Надо сделать всё, чтобы у людей были нормальные условия для жизни, не исчезала вера в добро и справедливость, чтобы они не чувствовали себя одинокими и могли уверенно смотреть в будущее.

Считаю, для этого необходимо обеспечить:

- бесперебойное и качественное функционирование жилищно-коммунального хозяйства;
- заботу о подрастающем поколении, молодёжи;
- занятость трудоспособного населения;
- неукоснительное соблюдение законодательства.

Для реализации вышеперечисленного надо знать проблемы города и пути их решения. Имея большой опыт работы и желание делиться знаниями, я готов внести свой вклад в дальнейшее развитие города и повышение благосостояния его жителей.

Считаю, нужно идти на выборы и голосовать не только сердцем, а в первую очередь умом, делать это взвешенно и осознанно.

#### Уважаемые избиратели!

Рассказать о проблемах вашего дома, двора, округа, а также дать наказы вы можете по телефону общественной приёмной: 8-929-261-00-47.

Я знаю: вместе мы сможем сделать Ишим современным и процветающим.

С уважением, Виктор РОДЯШИН.

Газетная площадь предоставлена Родяшину В.П. на бесплатной основе согласно жеребьёвке.

Кандидат в депутаты Ишимской городской думы  
от Ишимского городского местного отделения ТРО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»  
по избирательному округу № 3

### ЕЛИЗАРОВ ЕВГЕНИЙ БОРИСОВИЧ

#### Будущее Ишима построим вместе!

Приятно видеть, как растёт и развивается наш город. Хочется, чтобы, окончив школу, молодёжь не уезжала из Ишима, чтобы именно здесь выпускники школ, ссузов и вузов находили работу, строили жильё, растили детей. Наша задача – создать максимально благоприятные условия для этого, сделать город наиболее комфортным для проживания.

Я родился и вырос в Ишиме. В 2003 году окончил школу № 31, тогда же поступил в Тюменский архитектурно-строительный университет. В 2005 году был принят агентом по снабжению ООО «ПодъёмМост-Сервис», в 2006-м переведён на должность мастера участка. В 2011 году окончил университет, получил квалификацию «инженер» по специальности «промышленное и гражданское строительство». После получения диплома занял должность главного инженера ООО «ПодъёмМост-Сервис», а в 2014 году возглавил предприятие. Член партии «Единая Россия».

Округ № 3 я выбрал не случайно. За период моей трудовой деятельности наша организация производила здесь дорожно-строительные работы: построен мост через реку Мергеня на перекрёстке улиц Магистральной и Гагарина с благоустройством подъездных путей, произведены ремонт улицы Центральной и шебенение с устройством водоотвода улиц Курганской, Гаражной, проездов Речного, Диспансерного и Сибирского. Также построена спортивная площадка на территории школы № 2, на территории школы № 7 оборудовано поле для мини-футбола с искусственным газоном, благоустроен остановочный комплекс на ул. Гагарина. Сейчас главными проблемами округа остаются отсутствие дорог с твёрдым покрытием и тротуаров, необходимость организации водоотведения, на многих улицах отсутствует освещение, не хватает детских и спортивных площадок. Уверен, большинство этих проблем можно оперативно решить при активном взаимодействии с жителями округа и администрацией города, с помощью моего предприятия. Кроме благоустройства округа, первоочередными задачами я считаю организацию досуга молодёжи, проведение спортивных мероприятий, создание новых рабочих мест, помощь пенсионерам, ветеранам, а также ТОСам.

Сегодня я уже имею серьёзный опыт взаимодействия с гражданами по самым разным вопросам, и мне нравится помогать им в решении тех или иных проблем, видеть результат своей работы. Уверен: вместе мы сможем многое!

#### Сделай свой выбор 13 сентября 2015 года!

Газетная площадь предоставлена Елизарову Е.Б. на бесплатной основе согласно жеребьёвке.

Кандидат в депутаты Ишимской городской думы  
от Ишимского городского местного отделения ТРО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»  
по избирательному округу № 15

## БЕЛОЦКИЙ ОЛЕГ АНАТОЛЬЕВИЧ

### Работать на результат Работать для людей

#### Уважаемые жители Ишима!

Решение баллотироваться в думу Ишима было очень серьезным для меня. На протяжении последних лет я наблюдал, как растут равнодушие и отчужденность между депутатами и жителями. Депутаты не могут разобраться с тем, что волнует людей; люди игнорируют выборы и не знают депутатов в лицо. Это правда сегодняшней жизни.

Я хочу стать нужным депутатом. Хочу, чтобы мои избиратели знали, куда могут прийти за помощью. Хочу вернуть в нашу жизнь практику шефства предприятий над городскими районами. И округ № 15, в который входит Смирновка, – для меня особенно важен!

Родился в декабре 1971 года в селе Викулово. После школы поступил в Тюменский инженерно-строительный институт. Работать начал мастером в Викуловском ДРСУ, уже через 4 месяца стал главным инженером. Затем руководство областного дорожно-эксплуатационного предприятия перевело меня на аналогичную должность в Ишимское ДРСУ. Через 4 года я его возглавил.

Моя судьба связана с Ишимом и с ДРСУ уже 15 лет. В не самые простые времена коллектив Ишимского ДРСУ смог не просто сохранить предприятие, но совершить самый настоящий профессиональный прорыв. На сегодня ДРСУ стало ведущим предприятием, производящим асфальтобетон для юга Тюменской области. Наш коллектив вырос до 165 человек.

В 2015 году предприятие впервые получило заказ федерального уровня на ремонт участка трассы Тюмень–Ялуторовск–Ишим–Омск. Эту дорогу давно надо было приводить в порядок, и мы рады, что сможем внести в это сложное дело свой вклад.

Почему заливная часть Ишима и территория избирательного округа № 15 важны для меня?

Уже больше 10 лет каждое утро я еду на работу по улицам этого округа. В этой части города расположено моё родное предприятие.

В 2011 году ДРСУ реализовало проект приведения в порядок улиц Тюменской (от Чехова до Линейной) и Большой (включая Линейную и Непомнящего) методом холодного фрезерования.

В 2012 году наше предприятие выполняло щебенение улиц – от Линейной до Транспортной. Здесь находятся дома работников и ветеранов РЖД, с которыми у меня самые добрые отношения, моих сотрудников и друзей.

Главные проблемы округа связаны с отсутствием нормальной городской инфраструктуры, к домам не подведены вода и газ. Дороги в основном грунтовые, неудобно ездить по ним в дождь, а тем более – ходить. Особенно пожилым людям и детям, спешащим в школу с утра. На улицах нет тротуаров, а это вопрос безопасности детей. Для маленьких ишимцев нет мест, где можно поиграть, нет качественных детских площадок.

Я уверен, что жителям нужен депутат, который сможет привлечь к решению проблем округа и городские ресурсы, и помощь области, и возможности сильных предприятий. И будет думать не о том, что он сможет взять от депутатства, а о том, что он сможет отдать людям.

Я постараюсь быть именно таким!

Газетная площадь предоставлена Белоцкому О.А. на бесплатной основе согласно жеребьёвке.



ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ № 11 города Ишима  
21 августа 2015 г. № 170

Об опубликовании информации о поступлении и расходовании средств кандидатов

Ф.И.О. кандидата в депутаты	Поступило средств всего (руб.)	Израсходовано средств всего (руб.)	Возвращено средств (руб.)	Остаток (руб.)
Александров Максим Борисович	10 000,00	100,00	9 900,00	0,00
Афанасьев Виктор Фёдорович	12 819,50	12 819,50		0,00
Белоцкий Олег Анатольевич	16 506,40	16 402,40		104,00
Бессонова Лариса Юрьевна	18 772,74	18 772,74		0,00
Богданов Андрей Витальевич	15 000,00	11 528,60		3 471,40
Бочковский Виктор Петрович	0,00	0,00		0,00
Бочковский Владимир Петрович	1 000,00	100,00		900,00
Брютов Дмитрий Александрович	2 200,00	2 200,00		0,00
Галдина Ольга Михайловна	0,00	0,00		0,00
Григоренко Лариса Алексеевна	0,00	0,00		0,00
Добрынин Николай Михайлович	50 000,00	16 160,10		33 839,90
Долгушин Владимир Анатольевич	0,00	0,00		0,00
Елизаров Борис Юрьевич	15 000,00	13 094,46		1 905,54
Елизаров Евгений Борисович	20 000,00	13 094,46		6 905,54
Зубова Ольга Васильевна	0,00	0,00		0,00
Иващенко Александр Сергеевич	200,00	100,00		100,00
Ипатенко Алексей Владимирович	19 135,16	19 135,16		0,00
Казанцев Александр Владимирович	16 227,36	16 227,36		0,00
Каргаполов Вадим Игоревич	30 000,00	25 694,55		4 305,45
Каталеев Виктор Александрович	0,00	0,00		0,00
Кашлач Алексей Владимирович	0,00	0,00		0,00
Кнот Александр Емельянович	15 000,00	13 437,84		1 562,16
Конев Сергей Геннадьевич	19 346,10	19 346,10		0,00
Королев Дмитрий Владимирович	4 816,00	4 816,00		0,00
Коротких Дмитрий Геннадьевич	13 400,00	12 820,00		580,00
Котлярова Татьяна Михайловна	19 425,00	19 425,00		0,00
Липа Леонид Александрович	6 000,00	6 000,00		0,00
Матыков Виталий Александрович	0,00	0,00		0,00
Медведев Евгений Сергеевич	5 000,00	2 596,00	2 404,00	0,00
Месенёв Алексей Анатольевич	0,00	0,00		0,00
Набойщикова Татьяна Лаврентьевна	0,00	0,00		0,00
Натчук Александр Сергеевич	13 359,76	13 359,76		0,00
Олейников Игорь Васильевич	30 000,00	17 707,33		12 292,67
Олькин Владимир Дмитриевич	8 114,86	8 114,86		0,00
Павлюченко Сергей Петрович	40 000,00	23 319,75		16 680,25
Родяшин Виктор Петрович	12 813,62	12 813,62		0,00
Русакوف Александр Георгиевич	10 866,64	10 866,64		0,00
Селюгин Александр Иванович	32 000,00	6 138,00		25 862,00
Синельников Александр Сергеевич	14 919,20	14 919,20		0,00
Шевченко Константин Сергеевич	11 100,00	10 059,00		1 041,00
Шиленков Сергей Сергеевич	0,00	0,00		0,00
Якушев Александр Сергеевич	14 997,20	14 997,20		0,00
Итого:	498 019,54	376 165,63	12 304,00	109 549,91

Заместитель председателя ТИК А. БЕЛЕШЕВ.

## Общественники поддерживают программу капитального ремонта многоквартирных домов

Эффективное выполнение программы капитальных ремонтов многоквартирных домов позволит «реанимировать» весь жилищный фонд Тюменской области. Но это возможно при надлежащей оплате ежемесячных взносов собственниками. Такое мнение выразила член общественного совета Фонда капитального ремонта многоквартирных домов в Тюменской области, руководитель филиала некоммерческого партнёрства саморегулируемой организации Национальный жилищный конгресс Наталья Девичкая.

Она подчеркнула, что собственники многоквартирных домов по всей стране платят взносы на капитальный ремонт в общую копилку. Жители Тюменской области не исключение, но дискуссий о новой программе не становится меньше.

Основной причиной непонимания собственниками эффективности процесса эксперт видит в их «иждивенческой позиции». «Очень много лет жителям страны внушали: «государство всё за вас сделает». Сейчас времена изменились, собственники приватизировали свои квартиры и несут полную ответственность за содержание своего имущества», – отметила Наталья Девичкая.

Приводя пример, она подчеркнула, что каждый собственник жилого помещения в многоквартирном доме, особенно новостройки, купил квартиру на свои деньги, оформил её в собственность без финансовой

поддержки государства. А теперь жители говорят: «А ну-ка, власти, сделайте ремонт, у нас крыша прохудилась. А мы только 15% от всей стоимости заплатим».

«Сегодня мы наблюдаем бездействие собственников по любым вопросам ЖКУ, – высказывается эксперт. – Только единицы активно участвуют в управлении своими домами, создают ТСЖ, ЖСК. Жители некоторых многоквартирных домов региона задолго до принятия этого закона накапливали денежные средства в свой резервный фонд. Но это исключение из общего числа».

Поэтому государство, видя ужасающую ситуацию с состоянием домов, приняло решение: на законном основании сподвигнуть людей нести бремя содержания своего имущества. Поэтому и был принят закон о капитальном ремонте, благодаря которому мы можем в течение длительного периода, небольшими суммами накапливать деньги.

Важный момент в том, что новый закон – федеральный, и каждый гражданин страны обязан его выполнять. «Ведь мы же стараемся соблюдать правила дорожного движения, чтобы обеспечить безопасность на дорогах. Этот закон создаст безопасность состояния нашего жилья. А граждане, его не выполняющие, несут ответственность», – добавила Наталья Девичкая.

Незащищённым категориям граждан предоставляются льготы

на оплату взносов. Малоимущие жители области также могут подать документы на получение субсидии.

Несмотря на то что деньги копятся на общем счёте, у всех собственников есть право контролировать количество собранных средств. Кроме того, предусматривается возможность контроля будущих ремонтов управляющими компаниями и активными собственниками.

В дальнейшем собранные средства не потеряются, заверяет эксперт. Оплата строителям будет производиться после выполнения ремонтов и проверки качества работ.

Напомним, с мая 2015 года каждый собственник жилых и нежилых помещений в многоквартирных домах обязан оплачивать взносы на капитальный ремонт своей многоэтажки. Этого требует федеральный закон. Минимальный размер взноса в Тюменской области составил 7,50 руб. за квадратный метр в месяц. До 18 апреля собственникам нужно было определиться, где хранить накопленные средства: на счёте регионального оператора (для этого создан Фонд капитального ремонта многоквартирных домов) или на специальном счёте дома.

Сбор взносов на капремонт многоквартирных домов в Тюменской области за июнь–июль составил более 70 процентов. Первые ремонты по новой программе планируется начать уже в этом году.

Денис БАГРИЦКИЙ.

## КОРОТКО

### В Ишиме продолжается подготовка к Единому дню голосования

13 сентября состоятся выборы депутатов Ишимской городской думы VI созыва.

В связи с этим Территориальная избирательная комиссия города продолжает формирование участковых избирательных комиссий, 26 августа они приступят к работе. Завершилось выдвижение кандидатов, зарегистрированные лица приступили к агитационной работе. Всего в ТИК поступило 63 заявления о желании баллотироваться в депутаты. В качестве кандидатов зарегистрированы 57 человек: 20 выдвинуты местным отделением партии «Единая Россия», 17 представляют либерально-демократическую партию, 5 – коммунистическую и один – член партии «Справедливая Россия». Сверка списков избирателей начнётся 2 сентября. С этого же числа стартует досрочное голосование. Со всеми решениями ТИК, её составом и информацией о деятельности можно ознакомиться на официальном сайте муниципального образования в сети интернет по адресу <http://ishim.admtumen.ru> в разделе «Выборы депутатов Ишимской городской думы VI созыва». Напомним, что выборы представительного органа власти Ишима пройдут по мажоритарной избирательной системе по двадцати одномандатным избирательным округам.

### Школы готовы к учебному сезону

Все образовательные учреждения города Ишима – 13 школ и 14 детских садов – получили акты готовности к новому учебному сезону 2015-2016 годов.

Их приёмка прошла в период с 4 по 14 августа. В межведомственную комиссию вошли специалисты пожарного надзора, Роспотребнадзора, отдела полиции, представители администрации города и специалисты по охране труда. В большинстве городских школ проведены косметические ремонты. В шесть общеобразовательных учреждений приобретена разноростовая мебель. Новые комплекты школьных парт и стульев обновят кабинеты средних школ №№ 2, 4, 5, 7, 12 и 29. Все образовательные учреждения приобрели школьную литературу. Отметим, педагогические коллективы пополнились 13 молодыми специалистами. Набор в первые классы составил 870 человек.

По данным сайта [ishim.admtumen.ru](http://ishim.admtumen.ru).

### Вниманию руководителей предприятий и жителей г. Ишима!

С 3 сентября 2015 года будут производиться заполнение и опрессовка систем отопления водой. Просьба проверить готовность тепловых узлов и систем отопления зданий к приёму теплоносителя. Предприятиям и учреждениям всех форм собственности предоставить акты готовности к приёму тепла в МУП «Ишимские тепловые сети», ул. Ершова, 4.

## Хотите купить шубу по доступной цене?! Внимание! Вот они, летние цены! ТОЛЬКО ДВА ДНЯ!



ВОТ ОНИ, ЛЕТНИЕ ЦЕНЫ!

- \*Овчина от 9900
- \*Норка от 55000
- \*Бобр от 22900
- \*Дубленки от 15900



**28,29 августа** к/з «30 лет ВЛКСМ»  
10.00-19.00

качество всех изделий, представленных на выставке, подтверждено гарантией и сертификатами. Ну и, конечно же, для всех посетителей выставки «Шубы на расхват» действуют различные выгодные предложения (подробности у продавцов-консультантов), что делает покупку ещё более желанной и доступной.

**Выставка «Шубы на расхват» ждёт вас 28, 29 августа  
в КЗ им. 30-летия ВЛКСМ (г. Ишим).**

**Приходите на нашу выставку. Мы объявляем меховой сезон открытым!  
Лето пройдёт, а шуба останется!**

Реклама

### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Константиновой Олесей Владимировной (№ квалификационного аттестата 72-11-274, почтовый адрес: 627750 Тюменская область, г. Ишим, ул. К. Маркса, 68, кв. 13, контактный телефон: 8-902-815-29-41) в отношении земельного участка, кадастровый номер 72:10:2002001:61, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, д. Кислое, ул. Приозёрная, 7, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Советскова Лидия Александровна.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: г. Ишим, ул. Суворова, 36/3 – **25.09.2015 с 9.00 до 12.00**. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ишим, ул. Суворова, 36/3 (офис ООО «Кадастр и оценка недвижимости»).

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 25.08.2015 по 25.09.2015 по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Суворова, 36/3 (офис ООО «Кадастр и оценка недвижимости»).

### Извещение

27 августа 2015 г. в большом зале администрации города в 10.00 состоится 70-е заседание Ишимской городской думы пятого созыва с повесткой дня:

1. Утверждение повестки дня 70-го заседания Ишимской городской думы.
2. О награждении Почётной грамотой Ишимской городской думы (проект постановления).
3. О награждении Благодарственным письмом Ишимской городской думы (проект постановления).
4. Об объявлении конкурса по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования городской округ город Ишим (главы города Ишима) (проект решения).
5. Об отчёте об исполнении бюджета города Ишима за I полугодие 2015 года (проект постановления).
6. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 25.12.2009 № 350 «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования городской округ город Ишим» (в последней редакции от 26.03.2015 № 368) (проект решения).
7. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 25.03.2010 № 371 «Об утверждении Положения о порядке предоставления жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам коммерческого найма в городе Ишиме» (в последней редакции от 25.06.2015 № 392) (проект решения).
8. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 25.09.2014 № 341 «Об утверждении прогнозного плана приватизации муниципального имущества города Ишима на 2015 год» (в последней редакции от 25.06.2015 № 393) (проект решения).
9. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 21.07.2005 № 25 «Об утверждении Положения о порядке назначения и проведения опроса граждан в муниципальном образовании город Ишим» (проект решения).
10. Об отчёте начальника межмуниципального отдела МВД России «Ишимский» о деятельности полиции за I полугодие 2015 года (проект постановления).
11. О наказах избирателей, данных депутатам Ишимской городской думы V созыва (проект постановления).

## ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ

### Аннулирование лицензии

Какие могут быть основания для аннулирования лицензии управляющей компании?

Наталья К.

Отвечает заместитель ишимского межрайонного прокурора **Дмитрий ЯКОВЛЕВ:**

– В соответствии с требованиями статей 199, 200 Жилищного кодекса РФ лицензия аннулируется по решению суда на основании рассмотрения заявления государственной жилищной инспекции. Основанием для обращения в суд является исключение из реестра лицензий сведений о многоквартирных домах. Причинами исключения из реестра лицензий сведений о доме или домах являются факты неоднократного привлечения лицензиата и (или) его должностных лиц в течение календарного года к административной ответственности за неисполнение или ненадлежащее исполнение предписаний, выданных жилищной инспекцией в отношении многоквартирного дома или многоквартирных домов, деятельность по управлению которыми осуществляет лицензиат.

### Обыск без согласия

Может ли следователь произвести обыск в квартире в отсутствие владельца и без его согласия?

Николай.

Отвечает заместитель ишимского межрайонного прокурора **Дмитрий ЯКОВЛЕВ:**

– Согласие и присутствие владельца квартиры при обыске необязательно. Уголовно-процессуальное законодательство РФ допускает производство обыска и иных следственных действий на основании судебного решения (ст. 165, ч. 3 ст. 182 УПК РФ). При этом исключением из правила является положение ч. 5 ст. 165 УПК РФ, допускающее в случаях, не терпящих отлагательства, производство обыска в жилище и без получения судебного решения – на основании постановления следователя. В этом случае следователь в течение 24 часов с момента начала производства следственного действия уведомляет судью и прокурора, а судья проверяет законность произведённого следственного действия и выносит постановление о его законности или незаконности.

### Ответ на жалобу

Написала жалобу в прокуратуру. Как узнать о результатах проверки?

Нина И.

Отвечает заместитель ишимского межрайонного прокурора **Дмитрий ЯКОВЛЕВ:**

– В соответствии с Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ» ответ на жалобу вам обязаны направить в 30-дневный срок со дня получения жалобы прокуратурой. В соответствии со ст. 5 Закона вы вправе знакомиться с документами и материалами, касающимися рассмотрения обращения, если это не затрагивает права, свободы и законные интересы других лиц и если в указанных документах не содержатся сведения, составляющие государственную или иную охраняемую федеральным законом тайну; получить письменный ответ по существу поставленных в обращении вопросов или уведомление о переадресации обращения в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу, в компетенцию которых входит решение поставленных в обращении вопросов.

### Паспорт по требованию

Законно ли требование продавца в магазине предъявить паспорт при покупке пачки сигарет?

Жанна.

Отвечает заместитель ишимского межрайонного прокурора **Дмитрий ЯКОВЛЕВ:**

– Действия продавца законны. Федеральный закон «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» запрещает продажу табачной продукции несовершеннолетним – лицам, не достигшим возраста 18 лет. Если у продавца табачной продукции имеются сомнения относительно совершеннолетия покупателя, то продавец обязан потребовать у покупателя документ, удостоверяющий его личность и позволяющий установить возраст. Если такой документ не будет представлен, продавец обязан отказать покупателю в продаже табачной продукции.

Подготовила **Юлия КРОО.**

**НИВЕСТ** Недвижимость  
т. +7-913-607-02-05  
Займы для улучшения жилищных условий с использованием ипотеки и материнского капитала  
► НИЗКИЙ ПРОЦЕНТ  
► НЕ НАДО ДОЖИДАТЬСЯ 3х ЛЕТНЕГО ВОЗРАСТА РЕБЕНКА  
► ДЕНЬГИ НА СТРОИТЕЛЬСТВО  
► ПРЕДОСТАВИМ ИЛИ ПОДБЕРЕМ ОБЪЕКТ НЕДВИЖИМОСТИ ДЛЯ ПРИОБРЕТЕНИЯ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ СРЕДСТВ МАТЕРИНСКОГО КАПИТАЛА  
► ОФОРМЛЕНИЕ СДЕЛОК С НЕДВИЖИМОСТЬЮ ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ  
5 ЛЕТ БЕЗУПРЕЧНОЙ РАБОТЫ НА РЫНКЕ НЕДВИЖИМОСТИ  
Вам не нужно никуда ехать мы приедем к вам сами! Вас рекомендуют друзьям! Звоните! С удовольствием ответим на все интересующие вас вопросы.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду.**  
Пенсионерам – скидка.  
Тел. 8-919-926-05-06.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду.**  
Недорого.  
Насос и шланг – в подарок.  
Тел. 8-982-782-67-54.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ**  
от 1000 руб.  
8 9324 700-700

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.**  
Недорого, быстро, качественно.  
Тел. 8-904-873-11-95,  
8-908-875-28-51.

**Бурим скважины, заводим воду в дом.**  
Пенсионерам – скидка.  
Тел. 8-950-484-98-03.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.**  
Недорого, качественно.  
Тел. 8-908-875-28-51.

**ТРЕБУЕТСЯ медицинский работник**  
для проведения предрейсовых медицинских осмотров водителей. Без вредных привычек. Тел. 8-912-395-25-17.

**ПРОДАЁТСЯ сруб на баню 3х4 м.** Тел. 8-913-637-87-15.

Утерянный аттестат о среднем (полном) общем образовании 72 АА № 0017158, выданный МОУ СОШ № 11 г. Ишима 26.06.2008 г. на имя Ураева Владимира Сергеевича, считать недействительным.

Администрация города Ишима, Ишимская городская дума выражают глубокие соболезнования директору Ишимского ДРСУ ОАО «ТОДЭП» Белоцкому Олегу Анатольевичу по поводу смерти **матери.**

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор  
**Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ**  
тел. (34551) 7-62-79; e-mail: dip-ishim@mail.ru  
редактор Татьяна Тихонова – тел./факс 7-13-09; журналисты  
Марина Сергеева, Юлия Кроо, Елена Тупицына – 7-20-04;  
отдел рекламы, бухгалтерия – тел./факс 7-54-48.

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Рокоссовского, 53, 3 этаж.

e-mail: [ishimpravda@yandex.ru](mailto:ishimpravda@yandex.ru)

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник, четверг, субботу.  
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объем – 1 печатный лист.  
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»  
ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
**Тираж 2 433 экземпляра.**

Материалы газеты – на сайте [www.tyumedia.ru](http://www.tyumedia.ru)